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Η Τουρκία στην έννοια της φιλίας δίδει διαφορετική ερμηνεία, δηλ. 
όπου υπάρχει συμφέρον εκεί υπάρχει φιλία. Γι’ αυτό δημιουργεί προϋ-
ποθέσεις ώστε τα συμφέροντα των ισχυρών να συμπίπτουν με τα δικά 
της. Για να πετύχει αυτήν την συνταγή, ιστορικά πλέον τεκμηριωμένη, δεν 
δίσταζε στο παρελθόν, δεν διστάζει στο παρόν και να είσθε βέβαιοι, δεν 
θα διστάσει και στο μέλλον να πατήσει «επί πτωμάτων» για να πετύχει 
τους εθνικούς, και επεκτατικούς στόχους της. Δεν την απασχολεί το βιο-
τικό επίπεδο του λαού της, ούτε οι δημοκρατικές και θρησκευτικές 
ελευθερίες στην Τουρκία (Ο Πρόεδρος κ.Ερτογαν αγόρασε πατάτες και 
κρεμμύδια για τον Τουρκικό Λαό, ΕΛΕΟΣ...). Εκείνο που την ενδιαφέρει 
πρωτίστως είναι, να έχει ισχυρό και πολυάριθμο Στρατό για την ετσι-
θελική διεξαγωγή της εξωτερικής πολιτικής και ισχυρή αστυνόμευση στο 
εσωτερικό της χώρας για ευνόητους λόγους. 

 
 Η Τουρκία γνωρίζει πολύ καλά, μόνο έτσι θα πετύχει τους επε-

κτατικούς της στόχους, σε μία Ευρώπη χωρίς ηγέτες και με ξύλινα πόδια, 
και μια Αμερική, η οποία αγωνιωδώς αναζητά στηρίγματα στην Ευρώπη 
και την Ασία, για να εξασφαλίσει τα οικονομικά συμφέροντά της, στις ως 
άνω περιοχές. 

 
 Δεν υπάρχουν άλλες ερμηνείες για την σημερινή συμπεριφορά εις 

βάρος της πατρίδος μας, με τις παραβιάσεις, τις καταπατήσεις και τους 
εκβιασμούς  της γείτονος χώρας. Και! Ούτε πρόκειται να σταματή-σουν, 
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διότι δυστυχώς τα συμφέροντα των μεγάλων, την έφτιαξαν έτσι, ώστε να 
μην υπολογίζει κανένα. 

 
Εμείς από τα μέσα του 1980-90, Οι τότε κυβερνήσεις της Ελλάδος 

μετέφεραν ως γνωστόν τις προτεραιότητές των, σ’ άλλους στόχους, με 
αποτέλεσμα να χαθεί η ισορροπία δυνάμεων στο Αιγαίο. Τότε άρχισαν 
δειλά-δειλά να εμφανίζονται από τους Τούρκους οι πρώτες παραβιάσεις 
του Εθνικού Εναέριου Χώρου της Ελλάδος στο Αιγαίο. Με αποτέλεσμα 
σήμερα να υπάρχει τέτοια συχνότητα παραβιάσεων και κυκλοφορίας 
τουρκικών πολεμικών αεροσκαφών στον εθνικό μας εναέριο χώρο που 
θυμίζει αστική αθηναϊκή συγκοινωνία «Πατήσια-Αμπελόκηποι». Και! όχι 
μόνον, από ότι πληροφορούμεθα τελευταία και τουρκικά πολεμικά πλοία 
να περιπολούν συνεχώς στην περιοχή της Δωδεκανήσου και  τα οποία όχι 
μόνο παραβιάζουν κατά κόρον τα Ελληνικά χωρικά ύδατα, αλλά δημιουρ-
γούν και προβλήματα σε ξένα τουριστικά σκάφη που καταπλέουν στην 
περιοχή. 

 
Η Τουρκία, αυτός ο κακός γείτονάς μας, που δεν έχει μπέσα σε τίπο-

τε και έχει υπομονή , όσος χρόνος και αν χρειασθεί, για να βρει την 
ευκαιρία να δαγκώσει επικίνδυνα, συνεχίζει την επιθετική και επεκτατική 
πολιτική της εναντίον της χώρας μας. Η τουρκική πολιτική και ο μακρό-
πνοος σχεδιασμός αυτής είναι προβλέψιμος, ενεργούν προκλητικά μόνον 
όταν αισθάνονται υπεροπλία και διατηρούν διεθνή πολιτικά και διπλω-
ματικά υπέρ αυτών ερείσματα. Σκεφθείτε! πότε οι Τούρκοι εισέβαλλαν 
στην Κύπρο, ένα στόχο τον οποίον χρόνια ετοίμαζαν, το 1974, όταν η 
Ελλάδα ευρίσκετο σε διεθνή απομόνωση λόγω των εσφαλμένων γεγονό-
των των τότε κρατούντων. Και πότε άρχισαν οι παραβιάσεις του εναερίου 
μας χώρου. Άρχισαν όταν για τους γνωστούς λόγους, η ισορροπία δυνά-
μεων στο Αιγαίο διαταράχτηκε υπέρ της από εκεί πλευράς του Αιγαίου. 

 
 Έναντι όλης αυτής της κατάστασης που έφθασαν σε τραγικά όρια, 

τον υπερήφανο ελληνικό λαό, τα διεθνή εθνικά του προβλήματα, την 
εσωτερική και εξωτερική του ασφάλεια, δεν μπόρεσαν μέχρι σήμερα οι 
Κυβερνήσεις της χώρας μας να επιτύχουν τίποτε το αξιόλογο. Διότι οι 
πολιτικοί μας είναι εγκλωβισμένοι οι ίδιοι στη κομματική νοοτροπία  που 
επικρατεί στον τόπο μας και δεν μπορούν πλέον συνεργαζόμενοι να 
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επιλύσουν τα εθνικά και όχι μόνο προβλήματα της χώρας μας, Απλά! 
ασχολούμεθα μόνο με κομματικές αντιπαραθέσεις, σε τέτοιο σημείο που 
ακόμη και ο κορονοιός της σημερινής επιδημίας, να γίνει θέμα κομ-
ματικής αντιπαραθέσεως. 

 
-Όμως! Έκπληκτοι οι Έλληνες προ ημερών, είδαμε τον Υπουργό 

Εξωτερικών της πατρίδος μας,σε κοινή συνέντευξη τύπου, με τον Τούρκο 
ομόλογο του στην Άγκυρα, να μη μασάει τα λόγια του και να μιλάει για 
όλη την συμπεριφορά της Τουρκίας ως και τα αιτήματα τις. Ίσως! Ούτε ο 
Υπουργός Εξωτερικών, ούτε η Ελληνική Κυβέρνηση, έχουν αντιληφθεί το 
αίσθημα εθνικής ανατάσεως, που έχει δημιουργηθεί στον Ελληνικό Λαό. 

 
-Δικαίως!προκάλεσε αισθήματα χαράς και ενθουσιασμού, στον 

Ελληνικό Λαό. Διότι!  Μέχρι σήμερα μας είχαν συνηθίσει, οι Ελληνικές 
Κυβερνήσεις, να παίζουν το Σάκου του μποξ για τους Τούρκους. 

 
-Βέβαια δεν τελειώσαμε, τώρα αρχίσαμε εαν θέλουμε να επιβιώσει 

η Πατρίδα μας.Αφου συνεχίσουμε την Αμυντική ισχυροποίηση της χώρας 
μας, την σθεναρά εθνική πολιτική όπου έχουμε δίκαιο. Παράλληλα με τα 
Τουρκικά την επίλυση και των άλλων σοβαρών προβλημάτων, τα οικονο-
μικά της χώρας(Μνημόνια, Γερμανικά χρέει,επενδύσεις) και το δεύτερο εξ 
ίσου σοβαρό το Μεταναστευτικό θέμα. 

 
-Δυστυχώς! Για την Ελλάδα υπάρχει και άλλο πρόβλημα, πως θα 

υποδεχθούν, αυτή την καθαρή Ελληνική λύση, αυτοί που δεν πιστεύουν 
στην Ελλάδα και τους Έλληνες. Τέλος! αυτοί που θέλουν να δώσουμε ότι 
έχουμε και δεν έχουμε, φθάνει να μη δυσαρεστήσουμε Τούρκους, Συμμά-
χους και εταίρους. 

 
-Τέλος! Δεν μπορεί μια χώρα να λέει ότι, σέβεται τους Διεθνείς 

Κανόνες και Νόμους, όταν συνεχίζει να διατηρεί, σε μία Ευρωπαϊκή Χώρα 
την Κύπρο 40.000 Στρατό κατοχής και παρά τις καταδικαστικές αποφάσεις 
του Ο.Η.Ε.   
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